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YBaxxaemas AuHa! TpymHO CKa3aTh 3a04HO, He BU[IS OOILHOTO U Pe3y/bTaToB 00CiiemoBaHuM, HO
BO3MOXKHO, YTO UMeJI MeCTO IIPUCTYII TIOYEYHOU KOJIUKU (HEOTI0XKHOE NIPOSBIIeHNe MOUeKaMeHHOU
Oone3nu). [I71g yTOUYHEHUST quarHo3a Bamremy oTily He0OX0mUMO caesaTh 00K aHATU3 MOYH,
o0muY aHanu3 KPoBY, OMOXMMUYECKUH aHaIu3 KPOBU (KpeaTUHUH MOY€EBUHA, OCTATOYHEIN a30T),
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIY3BIPS C OIPEefeIeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTaTeIbHOU
JKeJle3bl), 3KCKPETOPHYIO yporpaduio (PeHTTeHUCCIef0BaHue II0YeK U KOHTPACTHHIM BEIleCTBOM).
OOs3aTenbHa KOHCYIbTAlLlMS HEBPOJIOTa Ha ITpegMeT I1aTOIOTUHU IT03BOHOYHKKA (0CTE0OXOHIPO3,
KOPEIIKOBIM CUHOPOM U T. f.). C yBaKeHUEeM.



